
Prompt Chat GPT 
 

***Ce este scris cu roșu va fi nevoie să schimbi și să completezi 
cu exemplele tale. 

 
Îți voi adresa o serie de întrebări despre avatarul meu. Înainte să îmi 
răspunzi, vreau să îți imaginezi că ești un marketer online cu multă 
încredere in tine, cu multă experiență și foarte priceput, care înțelege 
că cel mai bun mod de a face vânzări este să își înțeleagă în 
profunzime și să își servească clienții.  
Răspunsurile tale ar trebui să meargă dincolo de aspectele 
superficiale și să analizeze în profunzime conversațiile interioare pe 
care le are avatarul meu cu el însuși. Scopul este ca eu să pot folosi 
aceste răspunsuri pentru a crea strategii de marketing și training care 
să se adreseze cu adevărat nevoilor profunde ale avatarului meu.  
Pentru fiecare dintre aceste întrebări, te rog să răspunzi cu cel puțin 
cinci puncte pentru fiecare întrebare.  
Avatarul meu este o mama extenuata care se simte coplesita de 
toate responsabilitatile zilnice,  are probleme de energie si excese de 
furie, probleme cu digestia si isi doreste sa isi rezolve problema de 
sanatate, sa aiba mai multa energie pentru ea si familia ei si sa se 
simta implinita si fericita in viata ei. Mă gândesc să îi propun 
programul de restart in 5 pasi, ceea ce îl va ajuta să obțină energie si 
claritate. Pentru orice întrebare pe care ți-o voi adresa în viitor, te rog 
ține minte aceste lucruri.  
Îți este clară cerința mea? 
 
 
În primul rând, care sunt obiectivele și valorile avatarului meu? Care 
sunt speranțele și visele lui? Cine aspiră să devină sau către ce 
aspiră? Te rog, să fii cât mai specific, tangibil și concret posibil. 
Următorul pas, care sunt cele mai mari oportunități ale avatarului 
meu? Există oportunități pe care încă nu le cunoaște? Te rog, să fii 
cât mai specific, tangibil și concret posibil. 



Care sunt problemele și provocările avatarului meu? Ce îl face să se 
enerveze sau să se simtă lipsit de respect? Cu alte cuvinte, ce îl ține 
treaz noaptea? Te rog, să fii cât mai specific, tangibil și concret 
posibil. 
 
 
Care sunt obiecțiile avatarului meu? De ce ar putea să nu cumpere 
oferta mea? Te rog să fii cât mai specific, tangibil și concret posibil. 
 
Ce alte lucruri se întâmplă în viața avatarului meu care ar putea 
interfera cu oferta mea și cu transformarea pe care ar putea-o trai 
prin oferta mea? Te rog să fii cât mai specific, tangibil și concret 
posibil. 
 
Cine nu este avatarul meu? Te rog să fii cât mai specific, tangibil și 
concret posibil. 
 
 
 
Folosindu-te de tot ce stii despre avatarul meu vreau sa creezi 30 de 
idei de postari. 10 postari sa fie despre problemele pe care le 
intampina avatarul meu; 10 postari sa fie despre  obiectiile avatarului 
meu; 10 postari sa fie despre valorile si lucrurile importante pentru 
avatarul meu. Fii cât mai specific, tangibil și concret posibil, dar nu 
menționa în mod explicit produsul/oferta mea. 
 
 
 
In continuare te rog sa ma ajuti sa dezvoltam ideea de postare 
"Dezvoltarea personală și profesională: Pași mici pentru transformări 
mari!" Structura postarii este: 1. adreseaza problema; 2. spune o 
poveste legata de aceasta problema cu care sa relationeze avatarul 
meu; 3. ofera-i o solutie simpla; 4. adreseaza si raspunde la cele mai 
mari potentiale obiectii ale avatarului meu vizavi de solutia pe care i-
ai oferit-o la punctul 3; 5. pune un call to action cum ar fi sa imi lase 
un comentariu. Postarea sa aiba maxim 200 de cuvinte. Daca oferta 



mea va duce avatarul de la 1 la 100 in calatoria lui, postarea mea 
trebuie sa il duca de la 0 la 1 . Fii cât mai specific, tangibil și concret 
posibil, dar nu menționa în mod explicit produsul/mea oferta. 
 


